MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Rev.:

Treek nr.: 39-3618-00 / 39-3618-20 Type: 1293 17.09.2003
Godkendelses nummer: 4*94/20*1856*00
Anvendelse: Skoda Fabia Combi 2001-

1. Kofangeren afmonteres, kofangerindsatsen afmonteres og kasseres. Tape over hullerne ifvan:

svarende til 1 fjernes.
Traekket anbringes i vangerne og monteres lgst ved 1.
Der laves en udskaering i kofangeren — 50mm bred og 90mm dyb malt fra bagkant af kofanger

Kofangeren monteres. (Kun ved aftagelig kugle: af hensyn til beslag for sikkerhedswire skal

udskeeringen ved beslaget gges med ca. 30mm i bredden)
4. Er treekket med fast kugle monteres denne ved 2 og 3 (dasepladen monteres ved 2). Traekket

justeres ind og alle bolte fastspaendes.

wn

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 4 stk. M10x35
Skiver: 4 stk. 10 fjederskiver
4 stk. 40-12-4
Div.: 1 stk. daseplade
Kuglesystem: 1 stk. T45 alternativ T36 (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bd@i8)( 2 stk. M12x70
2 stk. M12x60
Matrikker (8): 4 stk. M12 lasemgatrikker
Afstandsrar: 2 stk. 21,5/16x11,5
Div.: 2 stk. Montageplader

1 stk. beslag for sikkerhedswire

Pos: Antal: Beskrivelse
1 4 stk. M10x35 med fjederskive og stor skive.
Med fast kugle
2 2 stk. M12x70 med afstandsrar, beslag for sikkerhedswire og lasemgtifik.
3 2 stk. M12x60 med lasemgtrik.
Montering af fast kuglestang. Med aftagelig kugle v_sr denne monte_ret ab fabrik.
Dette treek er afprgvet til: ~ D-veerdi: 7,1 kN. Kugletryk: 50 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
TIf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www .jydekrog.dk

F05.1-1C Rev. :





